

RAPORT DE ACTIVITATE *pentru anul 2019*

RÂNCU EMIL, consilier local PSD

În cadrul Consiliului Local al comunei Gârleni, în perioada 01
ianuarie 2019 – 31 decembrie 2019, am lucrat doar în folosul societății, ținând cont, în primul și-n primul rând, de opinia locuitorilor și de normele legale existente.

În ceea ce privește opinia publică am reușit să fiu la curent, cu toate problemele unității administrativ-teritoriale, prin consultări periodice și permanente ale cetățenilor .

Aceste întâlniri au avut loc ori de câte ori au fost considerate necesare de către cetățenii comunei sau de către anumiți reprezentanți ai lor. Am organizat, în mod regulat, foruri pentru informarea cetățenilor și pentru consultarea lor.

În calitate de consilier local am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, precum și la ședințele comisiei de specialitate și anume : **Comisiei nr.3 - Comisia pentru administrație publică, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor, învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement**, în care am calitatea de membru.

În cadrul comisiei de specialitate, Comisia s-a întrunit cu regularitate, la ședințele de lucru analizându-se proiectele de hotărâri inițiate de către primarul comunei sau de către unii consilieri locali.

Analizele au fost finalizate cu aprobarea proiectelor de hotărâri sau cu propunerea unor amendamente care, ulterior, au fost supuse spre aprobare Consiliului Local.

Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen a Consiliului Local Gârleni am luat la cunoștință de ordinea de zi, am studiat proiectele de hotărâre propuse, procesele verbale de la ședințele anterioare, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării Comisiei, solicitând, în anumite situații, explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Gârleni.

În perioada raportului prezentat, am mai fost propus și ales ca membru în următoarele comisii :

- a. Reprezentant al Consiliului local Gârleni în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale "Mihai Eminescu" Lespezi.

b. Membru al Comisiei pentru recepția bunurilor, serviciilor și a lucrărilor din cadrul Primăriei comunei Gârleni.

De asemenea, am răspuns pozitiv, de câte ori am fost solicitat.

În calitate de consilier local, am participat la o serie de ședințe, acțiuni, manifestări cu caracter social, economic, cultural, religios și educativ, desfășurate în comuna Gârleni.

Am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale în vigoare, declarația de interese și de avere personală.

Am încercat să reprezint cât mai bine cetățenii din comuna Gârleni.

Am sprijinit activitatea cultelor pe raza comunei Gârleni, prin susținerea investițiilor pentru construcții sau restaurări, sprijin acordat prin votarea tuturor proiectelor de hotărâre care le vizau.

Mi-am susținut programul de audiențe, așa cum a fost arprobat prin hotărâre a consiliului local și am organizat întâlniri cu cetățenii comunei pentru a depista și a analiza problemele existente. Toate problemele semnalate le-am discutat cu primarul comunei.

Am participat la toate acțiunile organizate de Primărie și Consiliul local, cum ar fi : deschiderea anului școlar etc.

Menționez că, în activitatea desfășurată, am acționat cu bună credință, corectitudine, față de problemele comunității și în calitate de ales local.

Consider că am fost și sunt un consilier local activ, ce dorește a reprezenta real numai interesele din și pentru comunitatea din care fac parte.

CONSILIER LOCAL,
EMIL RÂNCU

